



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ
РЕПУБЛИЧКИ ПЕДАГОШКИ ЗАВОД

*Милоша Обилића 39 Бањалука, Тел/факс 051/430-110, 430-100; e-mail:
pedagoski.zavod@rpz-rs.org*

Број: 07/2.01/01-614- 58 /20

Датум: 07. 02. 2020. године

ОСНОВНИМ ШКОЛАМА
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Предмет: Конкурс за избор најбољих ученичких радова на тему „Шта је забрањено пјешацима у саобраћају“.

Републички педагошки завод Републике Српске у сарадњи са Ауто-мото савезом Републике Српске, Агенцијом за безбједност саобраћаја Републике Српске и Министарством унутрашњих послова Републике Српске, у оквиру Републичког саобраћајно-образовног такмичења „Дјеца у саобраћају 2020.“ расписује конкурс за избор најбољих ученичких радова на тему „**Шта је забрањено пјешацима у саобраћају?**“

Ученици могу учествовати у двије категорије:

Ликовни радови – представљање једне или више саобраћајних ситуација у којима пјешаци не поштују правила саобраћаја.

Плакати/панои – треба да садрже поруку, слоган или стих на задату тему са пратећим садржајима (фотографије, исјечци из новина, цртежи или слично), израђени на формату А3.

На Конкурсу могу учествовати ученици основних школа Републике Српске, узраста од 10 до 12 година, односно **ученици четвртог, петог и шестог разреда**. Конкурс је наградног карактера, а награде ће бити додијељене ауторима по три најбоља рада у обе категорије на Републичком саобраћајно-образовном такмичењу "Дјеца у саобраћају 2020.", које ће се одржати 01. и 02. јуна 2020. године у Бањи Врућици, код Теслића. Превоз и смјештај награђених ученика и такмичара биће реализован у организацији Ауто-мото савеза Републике Српске.

Ауто-мото савез Републике Српске и Агенција за безбједност саобраћаја Републике Српске обезбједиће прикладне награде за ученике који су освојили на конкурс прво, друго и треће мјесто.

Ученици на конкурс у учествују са својим радовима појединачно, а на полеђину сваког рада потребно је залијепити пријавни лист који достављамо у прилогу.

Радове ученика слати на адресу: Републички педагошки завод, Милоша Обилића 39, 78 000 Бања Лука, са назнаком - За конкурс "Дјеца у саобраћају".

Рок за доставу радова је 30. април 2020. године.

С поштовањем,

Директор
Др Предраг Дамјановић

Прилог:

1. Пријавни лист

Достављено:

1. Именованом
2. а/а